



Бюджет РФ мог бы быть бездефицитным в следующем году при цене на нефть в районе \$109 за баррель. Как передает РБК, об этом сегодня заявил в Госдуме вице-премьер — министр финансов РФ Алексей Кудрин.

«Если взять дефицит бюджета, который будет в эти годы, обернуть на цену на нефть, какая была бы нужна, чтобы бюджет был бездефицитным, это означает, что в 2011 году она составила бы 109 долларов, в 2012 году — 105 долларов, а в 2013 году — 105 долларов», — подчеркнул вице-премьер.

Впрочем, отмечает РБК, до отметки \$109 за баррель «черному золоту» еще расти и расти. Сегодня за баррель Light Sweet дают всего лишь \$82,59, в то время как нефть марки Brent торгуется на уровне \$83,99 за баррель.

Согласно проекту федерального бюджета на 2011-2013 годы, в следующем году ожидается дефицит федерального бюджета на уровне 3,6% от ВВП. В 2012 году нехватка средств в бюджете ожидается на уровне 3,1%, а в 2013 году – 2,9% ВВП.

При этом бюджет рассчитан исходя из среднегодовой цены на нефть на уровне \$75, \$78 и \$79 соответственно. По оценкам властей, выйти на бездефицитный показатель бюджета удастся не раньше 2015 году.

Источник: [Росбалт Бизнес](#)